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Дослідження у сфері захисту відеоконтенту від несанкціонованого ко-

піювання залишаються актуальними в сучасному світі, оскільки зростає кіль-

кість випадків піратства та незаконного копіювання відеоматеріалів. Об'єк-

том дослідження є конкретні типи відеоконтенту, такі як фільми, телепереда-

чі, відеоролики або стрімінгові послуги. 

Метою доповіді є аналіз методів, які дозволяють запобігати копіюван-

ню, зламу та незаконному використанню відеоматеріалів. В роботі проведе-

ний аналіз існуючих методів захисту відеоконтенту: розгляд і оцінка різних 

методів та технологій, які використовуються для захисту відеоматеріалів від 

несанкціонованого копіювання. Це включає огляд технологій цифрових во-

дяних знаків, контролю доступу та інших заходів безпеки [1, 2]. 

Проведений аналіз показав, що потрібна розробка нових технічних мо-

делей, які забезпечують ефективний захист відеоконтенту. Це може включати 

розробку алгоритмів цифрового водяного знаку, методів автоматичного ви-

явлення та видалення незаконного відеоконтенту, а також моделей контролю 

доступу. 

Розвиток штучного інтелекту та машинного навчання також може знай-

ти застосування в цій галузі. Наприклад, розробка алгоритмів автоматичного 

виявлення та видалення незаконного відеоконтенту або розробка моделей, які 

можуть прогнозувати ризик копіювання на підставі аналізу певних ознак.. 

Результати проведених досліджень можуть допомогти виробникам ві-

деоконтенту вдосконалити свої заходи захисту для збереження їх інтелектуа-

льної власності. Результати дослідження можуть допомогти провайдерам 

стрімінгових послуг розробити та впровадити ефективні заходи захисту, які 

забезпечать безперервну та безпечну доставку відеоконтенту своїм абонен-

там. Для користувачів: Аналіз та розробка методів захисту може забезпечити 

кінцевим користувачам безпеку та конфіденційність при споживанні ві-

деоконтенту.  
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